



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

ΓΙΑΝΗΣ ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ

Πρόεδρος Κοινοβουλευτικής Ομάδας ΜέΡΑ25

Αθήνα, 14 Οκτωβρίου 2020

Προς τον Γενικό Διευθυντή Ειδήσεων και Ενημέρωσης του Ομίλου ΣΚΑΐ,
κ. Βασίλη Παπαδρόσο,

Αγαπητέ κ. Παπαδρόσε,

Επικοινωνώ μαζί σας, με αφορμή τα αλληπάλληλα ρεπορτάζ, τα οποία προβλήθηκαν από τον σταθμό σας την 11η Απριλίου 2020 και τις επόμενες ημέρες, σε ζώνες υψηλής τηλεθέασης, τα οποία έκαναν λόγο για παραβίαση – εκ μέρους μου – των περιοριστικών μέτρων κατά της πανδημίας, ενώ προέβαλαν και τον ισχυρισμό ότι δήθεν έκανα «Διακοπές στην Αίγινα».

Θα ήθελα ακόμη να επισημάνω το αντιδεοντολογικό γεγονός, ότι γνωστός δημοσιογράφος του σταθμού σας, σε απ' ευθείας σύνδεση μαζί μου, επέμενε να παραπληροφορεί τους τηλεθεατές σας, ότι τα περιοριστικά μέτρα απαιτούσαν δήθεν από τους πολίτες που διαμένουν σε διαφορετικό τόπο κατοικίας από εκείνον που δηλώνεται στο Ε1 τους να μεταβούν στον δεύτερο – κάτι που, αν συνέβαινε, θα έπληττε την προσπάθεια της κυβέρνησης να ελαχιστοποιήσει τις μετακινήσεις ανά την επικράτεια.

Επιτομή των πιο πάνω αναφερθέντων ρεπορτάζ του σταθμού σας ήταν η απολύτως μεροληπτική παρουσίαση της είδησης, σχετικά με τη σύνταξη της δικογραφίας εναντίον μου από το Λιμενικό που, άφηνε οφθαλμοφανώς υπονοούμενα για τη δήθεν «ενοχή» μου.

- Όπως ίσως γνωρίζετε, η Επιτροπή Δεοντολογίας της Βουλής απέρριψε αυτή την δικογραφία, θεωρώντας ότι βασίζεται σε «πολιτική σκοπιμότητα», ενώ, σήμερα, η Ολομέλεια της Βουλής αποδέχθηκε το ίδιο σκεπτικό, απορρίπτοντας ως απαράδεκτη την εν λόγω δικογραφία.
- Είμαι βέβαιος ότι γνωρίζετε, πως η Επιτροπή είναι διακομματική. Τα μέλη της, που ανήκουν στη Νέα Δημοκρατία, στο ΚΙΝ.ΑΛΛ. αλλά και στον ΣΥΡΙΖΑ, δεν θα έχαναν την ευκαιρία να «στιγματίσουν» την όποια παραβίαση είχε επισυμβεί εκ μέρους μου, νομικών ή ηθικών κανόνων. Ο λόγος όμως που απέρριψαν τη δικογραφία, και τις κατηγορίες εναντίον μου, ήταν ένας: Η μη απόρριψή της θα ισοδυναμούσε με πλήγμα, όχι στο πρόσωπό μου αλλά, στον ίδιο τον Κοινοβουλευτισμό.

Θέλω να πιστεύω, ότι δεδομένης της σχεδόν ομόφωνης απόφασης όλων των παρατάξεων της Βουλής (με εξαίρεση την «Ελληνική Λύση»), ο σταθμός σας θα

επανορθώσει και θα δημοσιοποιήσει – σε εκπομπές αντίστοιχης τηλεθέασης, με εκείνες που με παρουσίασαν ως «παραβάτη» των περιοριστικών μέτρων – την απόρριψη από τη Βουλή όλων των εναντίον μου ισχυρισμών, ως προϊόντων «πολιτικής σκοπιμότητας».

Ο,τιδήποτε λιγότερο, θα αποτελούσε – κατά τη γνώμη μου – εκούσια συμμετοχή στην δημιουργία κλίματος το οποίο ενισχύει αντικειμενικά την ακραία αντικοινοβουλευτική ιδεολογία και την αμφισβήτηση βασικών δημοκρατικών αξιών.

Με τιμή,



Γιάννης Βαρουφάκης